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PREFEITURA MUNICIPAL DE BARROQUINHA

ATA DA SESSETO DE RECEBIMENTO, ABERTURA EIULGAMENTO DOS DOCUMENTOS DE
HABILITAQO E PROPOSTA DE PRE§‘O.S' DA TOMADA DE PREQOS N.9 07.001/2019-TP.

 : CONTRA TAQ/{O DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUTAR OS SERVIQOS
DE REFORMA DU CENTRO SOCIAL URBANO (CSU), POLO DE CONVIVENCIA SOCIAL E
CASAS DEAPOIO NOS DISTR!TOS DE BITUPITA E ARARAS E NA SEDE DO MUNICiPIO DE
BARROQUINHA, DE INTERESSE DA SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO,
DESENVOL WMENTO SOCIAL E DIREITOS HUMANOS D0 MUNICIPIO DE BARROQUINHA-
CE.

Aos 21 [vigésimo primoiro) dio do mos do Outubro do ono do 2019, os 09:00 horas,
rouniu-so o Comissoo Pormononto do Licitoqoo do Municlpio do Borroquinho, Cooro, no
solo do mosmo, locolizodo no Ruo Onzo do Moio, n9 739, Contro, Borroquinho - CE,
composto polos soguintos mombros: ROSICLEIA DA SILVA MAGALHAES - Prosidonto,
ANTGNIO DOS REIS BRITO o MONlCA DFWILA ARAUJO PASSOS - Mombros, poro quo
fossom rooobidos os onvolopos do Hobilitogoo o Propostos do Proqos do Tomodo do
Progos NP 07.001/2019-TP, cujo objoto o o CONTRATIEJO DE EMPRESA
ESPECIALIZADA PARA EXECUTAR OS SERVIEOS DE REFORMA D0 CENTRO SOCIAL
URBANO (CSU), POLO DE CONVIVENCIA SOCIAL E CASAS DE APOIO NOS DISTRITOS DE
BITUPITK E ARARAS E NA SEDE DO MUNICTPIO DE BARROQUINHA. DE INTERESSE DA
SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, DESENVOLVIMENTO SOCIAL E DIREITOS
HUMANOS D0 MUNICLTPIO DE BARROQUINHA-CE. its 09:00 horas do dio supra
moncionodo o Sonhoro Prosidonto doclorou quo ostavom obortos os troholhos do
prosonto licitoqoo. A prosidonto solioitou o um dos mombros quo procodosso o chomodo
dos licitontos intorossodos poro rocobimonto dos onvolopos oontondo documontos do
hobilitogoo o proposta do progos, ocosioo om quo foi constotodo o prosonqo do omproso:
BENEDITO ARAUIO CARNEIRO - ME, CNP]: N“ 25.336530/0001-36, roprosontodo polo
sou Propriotério o Sr. Bonodito Arodjo Cornoiro, CPF n“ 010.729.-173-74. A Prosidonto
doolorou oncorrodo o prozo do rocobimonto dos onvolopos, o do quoisquor outros
documontos quo néio os oxistontos, rogistrondo quo noo mois sorio pormitido quo so
fioosso quolquor odondo ou osclorocimonto, do forrno o oltoror o contofido original dos
mosmos. lmodiotomonto, o Sro. Prosidonto ordonou o oborturo do onvolopo "A" contondo
os documontos do hobilitagoo poro o objoto do roforido Tomodo do Progo os quois forom
onolisodos o rubricodos polo comissoo o om soguido colocodos o disposigoo do licitanto
prosonto. A prosidonto rogistro quo foi comprovodo o vorooidodo dos documontos do
hohilitogoo oprosentodos polo ornproso: BENEDITO ARAUIO CARNEIRD - ME, tondo om
vista quo o mosmo cumpriu os condigoos do hobilitagoo oxigidos no Editol o omproso foi
doolorodo HABILITADA. Em soguido foi porguntodo so o porticiponto ronunciorio oo
diroito oo prozo rocursol no quo tongo oo quosito hobilitogoo, do pronto ofirmou quo sim,
o logo ossinou o tormo do ronunoio, possou-so ontoo poro oborturo do Proposto do Progo
orwelopo Foito oborturo, vorificou-so o conformidodo do proposto com os
ospocificogdos o domois oxigéncios oonstontos do oditol, ocosioo om quo forom rubricodos
polo Comissoo Pormononto do Licitoqoo — CPL o oolooodo o disposigoo do licitonto
prosonto. Fol voncodora do oortomo, por tor oprosontado o monor progo global, o
omproso: BENEDITO ARAUIO CARNEIRO - ME, totolizondo o volor Globol do R$
61.821,14 [Sossonto o Um Mil Oitocontos o Vinto o Um Roois o Quatorzo Contovos]. A Sro.
Prosidonto indagou so o propononto ronunciorio do diroito oo prozo rooursol
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corrospondonto o foso proposto do proqos, o rosposto fol "sim", novomonto ossinou o
tormo do ronuncio rospoctivo. Nodo mois hovondo o trotor dou-so por oncorrodo o
prosonto oortomo, do quo poro constor foi lovrodo o prosonto Ato, quo voi ossinodo polos
mombros do Comissoo Pormononto do Licitogoo o licitanto prosonto.
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OSICLEIA DA SILVA AGALHAES
Prosidonto

ANTONIO DOS REIS BRITO MONICA DAVILA ARAUIO PASSOS
Mombro Mombro

EMPRESA ASSINATURA l

1 0 » , ll W @f,L},W..,ioo '
BENEDITO ARAUJO conuomo-mo 0 l€~"”'“W WWW 1 _ _ ,

Rua 11 do Main, 739, Centre, Barroquinha, Goaré
CNPJ. 23.-478.597!D001-BU


